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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζονται Ι.Ν. Αγίου Πορφυρίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και με τη συμμετοχή αρκετών 
ευσεβών χριστιανών τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024, μνήμη 
του εν Αγίοις Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών Πορφυρίου 
του Καυσοκαλυβίτου, πανηγύρισε το φερώνυμο παρεκκλήσιο 
του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, το 
οποίο εγκαινιάσθηκε πριν από ένα χρόνο ακριβώς, στις 2 
Δεκεμβρίου 2023 από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλο.

Ανήμερα της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην 
ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια, περιστοιχούμενος από τον κληρικούς της 
Ενορίας, ιερούργησε και κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο.
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Ο Σεβ. κ. Κύριλλος, πριν την Απόλυση, μίλησε συνοπτικά για την αγία βιωτή και το 
έργο στου Οσίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου, σημειώνοντας ότι αν και 
διακόνησε στο πολύβουο κέντρο της πόλης, ως Εφημέριος του Ι. Ναού Αγίου 
Γερασίμου της Πολυκλινικής Αθηνών, έζησε ασκητικό βίο και αξιώθηκε να 
καταστεί δοχείον της Χάριτος του Παναγίου Πνεύματος, λαμβάνοντας τα 
χαρίσματα του διορατικού και θαυματουργού. Είχε δε συνεχώς μέσα στην 
φωτισμένη καρδιά του το φως του Χριστού και επιτελούσε καθημερινά πάμπολλα 
θαύματα, βοηθώντας, θεραπεύοντας, παρηγορώντας και αναπαύοντας τον 
σύγχρονο και δοκιμαζόμενο άνθρωπο.



Κλείνοντας την προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στο εκκλησίασμα να 
έχει τις προς τον Κύριό μας Ιησού Χριστό πρεσβείες του μεγάλου σύγχρονου αγίου 
της Εκκλησίας μας, ο οποίος είχε επισκεφθεί και ευλογήσει την Ιεράπετρα. Στον δε 
Εφημέριο και ιερατικώς προϊστάμενο του ναού, Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριο 
Αγγελάκη, που επαξίως φέρει το όνομά του, να έχει πλούσια την ευλογία του αγίου 
και να τον ενισχύει στην πολυδιάστατη ιερατική διακονία του.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος εκτός από τον εορτάζοντα Αρχιμ. 
Πορφύριο Αγγελάκη, ο Ιερεύς Γεώργιος Λογκάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.






